

COMUNA ANDRID

NR.2097 /25.06.2015

ANUNT

privind organizarea licitatiei cu strigare pentru închirierea unor suprafețe de pajisti permanente care apartin domeniului privat al comunei Andrid

Primaria comunei Andrid organizeaza licitatie in data de 03.07.2015,orele 10,00, pentru inchirierea pajistilor permanente aflate in domeniului privat al comunei Andrid.

I. Informații privind organizatorul licitației

Licitatia este organizată de unitatea administrativ-teritorială COMUNA ANDRID, cu sediul în loc. Andrid, str. Principală nr.508, reprezentată prin primarul comunei Papp Tibor.

II. Informații privind obiectul închirierii, descrierea și identificarea acestuia

Obiectul închirierii îl constituie pajistile permanente aflate in domeniului privat al comunei Andrid, care vor fi folosite pentru pasunatul animalelor din speciile caprine,ovine si bovine.

Suprafetele de pasune care fac obiectul inchirierii, stabilite prin H.C.L. Andrid nr. 17 /2015, sunt următoarele :

1.Pajiște permanentă, în suprafață de **47,13** ha, situată în localitățile ANDRID si DINDESTI , com.Andrid, jud. Satu Mare, identificată prin urmatoarele blocuri fizice :

-Unitate de exploatare în suprafață de 11,49 ha, situată în loc.Andrid, com.Andrid, jud. Satu Mare, identificată prin BF 129 **utilizată numai pentru pășunatul bovinelor ;**

-Unitate de exploatare în suprafață de 31,00 ha, situată în loc.Dindesti, com.Andrid, jud. Satu Mare, identificată prin BF 306 **utilizată numai pentru pășunatul ovinelor si caprinelor;**

-Unitate de exploatare în suprafață de 3,00 ha, situată în loc.Dindesti, com.Andrid, jud. Satu Mare, identificată prin BF 669 **utilizată numai pentru pășunatul ovinelor si caprinelor;**

Unitate de exploatare în suprafață de 0,64 ha, situată în loc.Dindesti, com.Andrid, jud. Satu Mare, identificată prin BF 669 **utilizată numai pentru pășunatul ovinelor si caprinelor ;**

Unitate de exploatare în suprafață de 1,00 ha, situată în loc.Andrid, com.Andrid, jud. Satu Mare, identificată prin BF 670 **utilizată numai pentru pășunatul ovinelor si caprinelor;**

III. Informații privind obținerea documentației de licitație

Documentatia de licitatie se pune la dispozitia persoanelor interesate contra cost, în cuantum de 10 lei, reprezentand costurile de multiplicare. Acesta suma se va plati in numerar la caseria Primăriei comunei Andrid.

IV. Data limită și locul de depunere a documentelor de eligibilitate

Documentele de eligibilitate vor fi depuse cel tarziu la data de **02.07.2015, ora 15.00** la sediul COMUNEI ANDRID (Primaria Andrid), loc. Andrid, str. Principală nr.508, jud. Satu Mare.

PRIMAR,

PAPP TIHQR

